



ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Εκλογές στην Ελληνική Λέσχη

Οι εκλογές του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Λέσχης του Σίδνεϊ διεξάγονται την Κυριακή, 29 Ιανουαρίου 2012. Το παρών Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Λέσχης έχει ενόπτιο κι ένα εξαιρετικό επίπεδο συνεργασίας κι αναμένεται να επανεκλεγεί.

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου έχουν εργαστεί για χρόνια μαζί για την ανάπτυξη και παράδοση του κτιρίου στο Castlereagh Street με στόχο την προώθηση του Ελληνισμού για τις μελλοντικές γενιές. Είναι ένα θέμα που απασχολεί έντονα την Ελληνική Λέσχη και σας παρουσιάσαμε κατ' αποκλειστικότητα στο επίσηο εορταστικό μας ένθετο του Δεκεμβρίου. Σήμερα σας παρουσιάζουμε τα μέλη του επιτυχημένου Διοικητικού Συμβουλίου.

JIM KOSPETAS **(ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΣΠΕΤΑΣ)** **- ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Προεδρος της Λέσχης είναι ο γνωστός κι αγαπητός Τζιμ Κοσπέτας. Είναι ιδιοκτήτης ενός αριθμού Hotel στη πόλη και η εμπειρία του είναι ανεκτίμητη για τη δημιουργία και τη συνεχή λειτουργία του έργου στο

Castlereagh Street. Οι γνώσεις του στα ζητήματα που αφορούν πώληση αλκοόλ, μηχανές πόκερ και τη κατασκευή και λειτουργία των club αποτελούν πολύτιμα συστατικά για να δώσουν μια σημαντική εικόνα για την ίδρυση του κέντρου στο Castlereagh Street. Επίσης, έχει προσφέρει εθελοντικά το χρόνο του (και το χρόνο του προσωπικού του) για να είναι στο χώρο του έργου όταν χρειάζεται, και ξοδεύει ώρες και ώρες στην οικοδομή και στο Club.

GEORGE KARAVANAS **(ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΒΑΝΑΣ)** **- ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Είναι αντιπρόεδρος για τα τελευταία 7 χρόνια και μέλος του συμβουλίου για 8 χρόνια. Είναι πολεοδόμος, αρμόδιος για το σχεδιασμό της πόλης, και ιδιοκτήτης των γραφείων συμβούλων στο Paddington.

Έχει συμμετάσχει στην προετοιμασία των αιτήσεων για τη λήψη εγκρίσεων και για την ανάπτυξη της Λέσχης και για τα δύο κτίρια. Έχει παραδώσει εθελοντικά τις υπηρεσίες του και το προσωπικό του γραφείου του για την προετοιμασία των διαφόρων μελετών που απαιτούνται από τη Δι-

μαρχεία για τις διάφορες αιτήσεις σχετικά με τα κτίρια.

EUGENE EVGENIKOS **(ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΕΥΓΕΝΙΚΟΣ)** **- ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Είναι ο κορυφαίος κτηματομεσίτης που ειδικεύεται στην εμπορική μίσθωση. Η εμπειρία του, η τεχνογνωσία και η βοήθειά του στη χρηματοδοτική μίσθωση είναι ανεκτίμητη τόσο για το κτίριο στο Elizabeth Street όσο και για το κτίριο στο Castlereagh Street.

Έχει σημαντικές επαφές με άλλους μεσίτες και συνάμα επαφές με ιδιοκτήτες κτιρίων και επιχειρήσεων στην πόλη.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΜΝΗΝΟΣ **- ΤΑΜΙΑΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΟΒΙΟΤΕΡΟ** **ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Είναι ο πρώην πρόεδρος της Λέσχης και μέλος του Συμβουλίου για 9 χρόνια - γεγονός που τον καθιστά μακροβιότερο μέλος του. Ήταν δήμαρχος του Woollahra Council (ο πρώτος Έλληνας σε αυτήν τη θέση) και ένας πολύ έμπειρος δικηγόρος που ειδικεύεται σε θέματα ιδιοκτησίας. Η τεχνογνωσία του στο νόμο ιδιοκτησίας και οι επαφές στην τοπική αυτοδιοίκηση έχουν βοηθήσει στο leasing, σε νομικά και σε θέματα ανάπτυξης εφαρμογών. Κατά το 2011 εκλέχθηκε Ταμίας και λειτούργησε με εξαιρετικό τρόπο σε αυτόν τον ρόλο.

GABRIEL APOSTOLAKIS **(ΓΑΒΛΙΗΛ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ)**

Είναι ο γιος ενός πρώην προέδρου Κώστα Αποστολάκη και όπως και άλλα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου έχει υπόβαθρο στις κατασκευές. Έχει βοηθήσει στη διαχείριση και την παράδοση των πολύ απαραίτητων οικοδομικών εργασιών και στα δύο κτίρια της Λέσχης.

GRAHAM ATHANASERIS **(ΓΡΑΜΑΤΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΕΡΗΣ)**

Διαθέτει γνωστικό υπόβαθρο κατασκευής και είναι ιδιοκτήτης σε μία από τις κορυφαίες εταιρείες στεγανοποίησης της Αυστραλίας. Η τεχνογνωσία του στον τομέα των κατασκευών βοήθησε στο έργο στο Castlereagh Street. Έχει προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες του και το προσωπικό του για τις εργασίες αποκατάστασης στο κτίριο του Elizabeth Street.

GEORGE CHRISTOU **(ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ)**

Είναι επιχειρηματίας και ιδιοκτήτης σε μια από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις συσκευασιών στο Σίδνεϊ. Με τις επαφές του και τις γνώσεις του σε θέματα επιχειρήσεων, έχει βοηθήσει τη Λέσχη στο παρελθον και θα βοηθήσει και στο μέλλον όσον αφορά τη χρηματοδότηση των έργων.

GREG GAV **(ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΑΒΡΗΛΙΔΗΣ)**

Είναι επιχειρηματίας και ιδιοκτήτης ενός αριθμού κτιρίων στη πόλη. Έχει αναμειχθεί με πολλά οικιστικά και εμπορικά έργα για την ανάπτυξη στη πόλη και τα γύρω προάστια. Η εμπειρία του στον τομέα της ανάπτυξης ακινήτων και οι επαφές του έχουν βοηθήσει στο leasing, στη χρηματοδότηση και σε όλα τα θέματα ιδιοκτησίας. Έχει επίσης δωρίσει απλόχερα το χρόνο του προσωπικού του για τη διαχείριση του έργου στο Castlereagh Street.

JOHN KIKILAS **(ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΙΚΙΛΑΣ)**

Είναι το νεότερο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, με φόντο τον ασφαλιστικό και χρηματοοικονομικό τομέα. Έχει δεσμευθεί στην παροχή βοήθειας για όλους τους τομείς της εμπειρίας του στην παράδοση του έργου στο Castlereagh Street και επίσης στην εν εξελίξει διαχείριση του κτιρίου του Elizabeth Street.

CON MICOS **(ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ)**

Είναι γιος ενός πρώην μέλους Διοικητικού Συμβουλίου, του Nick Micos, και ιδιοκτήτης της ομάδας Micos Group Pty Ltd. Έχει βοηθήσει στην κατασκευή και σε θέματα οικοδόμησης. Έχει εξειδίκευση σε προϊόντα από γυαλί που είναι πολύ χρήσιμο για την κατασκευή του κτιρίου επί της Castlereagh Street.

MARIA SALLOS **(ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΛΟΣ)**

Είναι η μόνη γυναίκα στο Διοικητικό Συμβούλιο και η πρόεδρος του Λυκείου. Με τη συμμετοχή της στο Λύκειο φέρνει σημαντικές γνώσεις, τις δεξιότητες και τις επαφές με τα μέλη και την κοινότητα στο σύνολό της. Είναι ένα πολύτιμο μέλος του Συμβουλίου.

